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ACTA: ORDINARIA JUNIO 2020 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA COMISIÓN DE 

DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE COLIMA. 

 

En la Ciudad de Colima, siendo las 18:30 dieciocho horas con treinta minutos del 

día 09 nueve de junio de 2020 dos mil veinte, las y los integrantes del Consejo de 

la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Colima, se reunieron de manera 

virtual a través de la plataforma digital ZOOM; por consiguiente, se tomará como 

domicilio precisamente el de la plataforma mencionada; ello con la finalidad de llevar 

a cabo la sesión ordinaria del mes de junio año dos mil veinte, conforme al siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

I. Lista de asistencia.  
II. Declaratoria de quórum legal. 
III. Aprobación del orden del día. 
IV. Aprobación y en su caso firma del acta de la sesión ordinaria del Consejo 
de fecha 12 de mayo del año 2020.  
V. Aprobación y en su caso firma del acta de la sesión extraordinaria del 
Consejo de fecha 19 de mayo del año 2020.  
VI. Aprobación y en su caso firma del acta de la sesión extraordinaria del 
Consejo de fecha 02 de junio del año 2020.  
VII. Análisis de los cuadros de quejas, hasta el cierre del mes de mayo de 
2020.  
VIII. Análisis y aprobación de la convocatoria para la elección de un asesor 
especializado, en apoyo al Consejo en lo relativo a las cuentas públicas 
mensuales y anual de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de 
Colima. Convocatoria que fue presentada al Consejo, en la sesión 
extraordinaria de fecha 02 de junio del 2020. 
IX. Asuntos generales.  
X.  Clausura. 
 

Conforme al conteo se aprueba por mayoría de las y los consejeros, siendo las y 
los votantes: LICDA. MARIA DEL CARMEN, MTRA. LAURA, MTRO. FRANCISCO 
JESUS, LIC. MARCO ANTONIO, MTRO. FAUSTO y el Presidente que el punto VIII 
de la orden del día consistente en: El análisis y aprobación de la convocatoria para 
la elección de un asesor especializado, en apoyo al Consejo en lo relativo a las 
cuentas públicas mensuales y anual de la Comisión de Derechos Humanos del 
Estado de Colima. Convocatoria que fue presentada al Consejo, en la sesión 
extraordinaria de fecha 02 de junio del 2020, sea abordada en otra sesión de 
Consejo.  
 
Absteniéndose al voto la y el consejero: LICDA. MA. DEL CARMEN y LIC. LUIS 
ENRIQUE. 
 
El Presidente propone como fecha para la próxima sesión extraordinaria el próximo 
martes 16 de junio del año 2020, a las 18:00 horas. Preguntando a las y los 
consejeros si tienen otra fecha para la sesión o de acordarse a favor lo manifiesten 
en la forma acostumbrada.  
 
Conforme al conteo se aprueba por mayoría de las y los consejeros, siendo las y 
los votantes: LICDA. MARIA DEL CARMEN, MTRA. LAURA, MTRO. FRANCISCO 
JESUS, LIC. MARCO ANTONIO, MTRO. FAUSTO y el Presidente.  
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Absteniéndose al voto la consejera MA. DEL CARMEN GARCIA GARCIA.  
 
El Presidente pregunta  a las y los consejeros que con las observaciones hechas 
externen su voto para la aprobación del orden del día sin el punto VIII.  
 
Conforme al conteo se aprueba por mayoría de las y los consejeros, siendo las y 
los votantes: LICDA. MARIA DEL CARMEN, MTRA. LAURA, MTRO. FRANCISCO 
JESUS, LIC. MARCO ANTONIO, LIC. LUIS ENRIQUE, MTRO. FAUSTO y el 
Presidente.  
 
Absteniéndose al voto la consejera MA. DEL CARMEN GARCIA GARCIA.  
 
4. APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL CONSEJO DE FECHA 12 DE MAYO DEL AÑO 2020. 

ACUERDO 001.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

PRESENTES EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DE FECHA 12 

DE MAYO DEL AÑO 2020, PARA QUE SURTA LOS EFECTOS LEGALES DE 

TODO LO QUE AHÍ SE CONTEMPLA. 

 

5.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 19 DE MAYO DEL AÑO 2020. 

 

ACUERDO 002.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

PRESENTES EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE 

FECHA 19 DE MAYO DEL AÑO 2020, PARA QUE SURTA LOS EFECTOS 

LEGALES DE TODO LO QUE AHÍ SE CONTEMPLA. 

 

6.- APROBACIÓN Y EN SU CASO FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FECHA 02 DE JUNIO DEL AÑO 2020. 

 

ACUERDO 003.- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

PRESENTES EL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE 

FECHA 02 DE JUNIO DEL AÑO 2020, PARA QUE SURTA LOS EFECTOS 

LEGALES DE TODO LO QUE AHÍ SE CONTEMPLA. 

 

7.-ANÁLISIS DE LOS CUADROS DE QUEJAS, HASTA EL CIERRE DEL MES DE 

MAYO DE 2020.  

 

8.- ASUNTOS GENERALES.  

 

9.- CLAUSURA. En uso de la voz el Presidente manifiesta que se levanta la sesión 

habiéndose agotado todos los puntos del orden del día, no sin antes agradecer su 

asistencia. Suscriben las y los integrantes del Consejo al margen y al calce para 

constancia.  

 

HACIÉNDOSE CONSTAR SU ASISTENCIA A  TRAVES DE LA PLATAFORMA 

DIGITAL ZOOM: El Presidente, Maestro SABINO HERMILO FLORES ARIAS, la 

Secretaria Técnica, LICDA. DIANA ELIZABETH PÉREZ REBOLLEDO, las 

consejeras: LICDA. MARIA DEL CARMEN VARGAS GARCIA, MTRA. MA. 

GUADALUPE HINOJOSA CISNEROS, MTRA. LAURA HELENA ITZEL JIMENEZ 

GALVÁN, y los consejeros: LIC. MARCO ANTONIO PÉREZ GASPAR, MTRO. 

FAUSTO LEOPOLDO DELGADO FLORES, MTRO. FRANCISCO JESUS PÉREZ 

MEDINA y LIC. LUIS ENRIQUE PUGA VIRGEN. 

 


